
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Anexă 

log𝑎 𝑏 + log𝑎 𝑐 = log𝑎(𝑏𝑐) ,  𝑎 ∈ ℝ+
∗ ∖ {1},  𝑏, 𝑐 ∈ ℝ+

∗  

log𝑎 𝑏 − log𝑎 𝑐 = log𝑎 (
𝑏

𝑐
) ,  𝑎 ∈ ℝ+

∗ ∖ {1},  𝑏, 𝑐 ∈ ℝ+
∗  

lim
𝑥→0

sin 𝑥

𝑥
= 1 

(𝑥𝛼)′ = 𝛼 𝑥𝛼−1, 𝛼 ∈ ℝ 

(sin 𝑥)′ = cos 𝑥 

∫ 𝑥𝛼𝑑𝑥 =
𝑥𝛼+1

𝛼 + 1
+ 𝐶, 𝛼 ∈ ℝ ∖ {−1} 

∫ sin 𝑥 𝑑𝑥 = − cos 𝑥 + 𝐶 

𝑎

sin 𝛼
=

𝑏

sin 𝛽
=

𝑐

sin 𝛾
= 2𝑅 

(𝑎 + 𝑏)𝑛 = 𝐶𝑛
0𝑎𝑛 + 𝐶𝑛

1𝑎𝑛−1𝑏 + 𝐶𝑛
2𝑎𝑛−2𝑏2 + ⋯ + 𝐶𝑛

𝑘𝑎𝑛−𝑘𝑏𝑘 + ⋯ + 𝐶𝑛
𝑛𝑏𝑛 

𝑇𝑘+1 = 𝐶𝑛
𝑘𝑎𝑛−𝑘𝑏𝑘, 𝑘 ∈ {0, 1, 2, … , 𝑛} 

𝐶𝑛
𝑘 =

𝑛!

𝑘! (𝑛 − 𝑘)!
, 0 ≤ 𝑘 ≤ 𝑛 



Nr. Item Punctaj 

ALGEBRĂ 

1. 
Calculați valoarea expresiei:  −

5
3

+ (
16
81

)
0,25

. 

Rezolvare: 

 

 

 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

Răspuns:__________________________________________________________. 

2. 
Fie polinomul 𝑃(𝑋) = |

𝑋 3 0
−1 𝑋 3
2𝑋 6 𝑋 − 2

|. Arătați că  𝑃(𝑋) este divizibil cu  𝑋 − 2. 

 Rezolvare: 

 

 

 

 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 

3. Rezolvați în ℝ ecuația  log2(𝑥 − 1) + log2(𝑥 − 2) = 1. 
Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

Răspuns:__________________________________________________________. 



4. Determinați valorile reale ale lui 𝑚, pentru care numărul complex nenul                                

𝑧 = 𝑎 + 𝑎𝑖, 𝑎 ∈ ℝ, 𝑖2 = −1,  este soluție a ecuației  𝑧2 − 6𝑧 + 𝑚 = 0. 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

Răspuns:__________________________________________________________. 

5. 
Rezolvați în ℝ inecuația  (3 ∙ 9𝑥 − 4 ∙ 3𝑥 + 1)√1 − 𝑥 ≤ 0.  

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

Răspuns:_________________________________________________________. 



GEOMETRIE  

6. 
 Punctele  𝐴, 𝐵, 𝐶 aparțin unui cerc, iar punctul 𝐷 

aparține dreptei 𝐴𝐵, astfel încât 𝐵 ∈ (𝐴𝐷) și  

𝑚(∠𝐶𝐵𝐷) = 100°. Determinați măsura în grade a 

arcului mic 𝐴𝐶.   

Rezolvare: 

 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 

 

 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 

 

Răspuns:_________________________________________________________. 

7. 
În triunghiul isoscel 𝐴𝐵𝐶 cu baza 𝐵𝐶, 

bisectoarea 𝐵𝐷 determină pe latura 𝐴𝐶 

segmentele 𝐴𝐷 = 8 cm și 𝐷𝐶 = 12 cm. 

Determinați lungimea înălțimii triunghiului  

𝐴𝐵𝐶, corespunzătoare laturii 𝐵𝐶. 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

 

Răspuns:__________________________________________________________. 



8. 
Baza piramidei 𝑉𝐴𝐵𝐶𝐷 este trapezul isoscel 𝐴𝐵𝐶𝐷, 

în care baza mică este de 6 cm, laturile congruente 

sunt de √2 cm, iar unghiurile de la baza mare sunt     

de 45°. Determinați lungimea înălțimii piramidei, 

dacă se cunoaște că toate muchiile laterale sunt            

de 13 cm. 

Rezolvare:  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

Răspuns:_________________________________________________________. 

ANALIZĂ MATEMATICĂ 

9. Studiați paritatea funcției  𝑓: ℝ∗ → ℝ, 𝑓(𝑥) = 𝑥3 +
1

𝑥
. 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

Răspuns:_________________________________________________________. 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 



10. 
Fie funcția 𝑓: [−

𝜋

2
;

𝜋

4
] → ℝ,    𝑓(𝑥) = sin(2𝑥) − 𝑥. 

a) Calculați: lim
𝑥→0

𝑓(𝑥)

𝑥2+𝑥
. 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

Răspuns:_________________________________________________________. 

 b) Determinați primitiva 𝐹 a funcției  𝑓,  graficul căreia trece prin originea 

sistemului de coordonate. 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

L 

0 

1 
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4 

5 

6 

7 

8 

 

 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

Răspuns: 𝐹: [−
𝜋

2
;

𝜋

4
] → ℝ, 𝐹(𝑥) = ____________________________________. 

c) Determinați extremele globale ale funcției  𝑓 pe segmentul [−
𝜋

2
; 0].  

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

Răspuns:_________________________________________________________. 



 

ELEMENTE DE COMBINATORICĂ. BINOMUL LUI NEWTON.                                                   

ELEMENTE DE TEORIA PROBABILITĂŢILOR ŞI STATISTICĂ MATEMATICĂ 

11. Șapte copii, printre care Ana și Maria, participă la un maraton. Copiii ajung la linia 

de finiș în diferite momente de timp. Determinați probabilitatea că Ana va ajunge 

la linia de finiș următoarea după Maria. 

Rezolvare:   

 

 

 

 

 

 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

Răspuns:_________________________________________________________. 

12. Suma coeficienților binomiali ai termenului al doilea și al penultimului termen ai 

dezvoltării la putere a binomului (𝑥6 +
1

√𝑥23 )
𝑛

  este egală cu 40. Determinați 

termenul care nu-l conține pe  𝑥. 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

Răspuns:__________________________________________________________. 


